ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
MUNICIPIO DE IGREJINHA

Oficio n® 033/18-SAD/DLG Igrejinha/RS, 29 de margo de 2018.

Ao Senhor
Vereador Juliano Miiller de Oliveira,
Presidente da Camara de Vereadores de Igrejinha/RS.

Responde ao Oficio n® 069/18.
Excelentissimo Senhor,

Em atendimento ao Oficio n° 069/18, de 14 de margo de 2018 que
encaminhou requerimento de autoria do Vereador Clovis Claunir Werb, solicitando uma
planilha com o custo do metro quadrado do asfalto PMF, do metro quadrado da pedra
irregular e o metro quadrado dos bloquetos de concreto, segue copia da planilha solicitada.

-\

Salientamos que ndo computamos evéntuais preparagdes necessarias

andro Wilhelm
Prefeito

Joe

“lgrejinha, cidade da solidariedade e do voluntariado”
Av. Pres. Castelo Branco, 228. Fone: 51-3549-8600. CEP: 95650-000. Igrejinha/RS



PLANILHA ESTIMATIVA DE CUSTO PAVIMENTAGOES
Oficio n° 069/18

Prefeitura Municipal de Igrejinha

PREGO UNITARIO

coD. Ref. DISCRIMINAGAO UNID.
: ¢ M.O | MAT. | TOTAL
1. PAVIMENTAGAO
_s>m..m> ASFALTICA _u>‘m> >Mu_.,0>0>0 A FRIO (SACO DE 25KG) - CIMENTO
s ASFALTICO DE PETROLEQ (CAP50/70) COM ADITIVO PARA RETARDQ DE
1.1 sl CURA. GRANULOMETRIA SUPERIOR 96% NA PENEIRA 3/8 FAIXA X OU 4 DO m? R$ 14,36 RS 33,52 RS 47,88
: DNIT, BETUME ENTRE 5,5% a 6%. DENSIDADE ENTRE 1,9 A 2,3 g/lcm®. PARA
ESTOQUE DE ATE 12 MESES.
Processo PAVIMENTO EM PEDRAS IRREGULARES DE BASALTO SOBRE COLCHAO DE
12 i igeero AREIA m R$6.98 R$1630) R$2328
EXECUCAO DE VIA EM PISO INTERTRAVADO, COM BLOCO RETANGULAR
1:3 SINAPI 92394 | -2 NATURAL DE 20 x 10 cm, ESPESSURA 8 cm m?® | R§14,04| R$3276|  R$46,80

Referéncias:

SINAPI - Fevereiro 2018 - Desonerado
Observagao: Como o item 1.1, no processo licitatorio esta o valor em sacos, foi realizado calculo para verificar o valor em m2. No entanto,
a densidade do material estipulado no processo é de 1,9 a 2,3 glcm?. Entao, foi utilizado o valor médio para o calculo, sendo este 2,1

g/cm?®. A espessura de pavimentacao foi considerada de 5 cm para este item.

Meméria de Calculo

| saco | m,._mw_ﬁ_ R$ 7,98]

R$ 11,40

Densidade 2,1 g/cm? = 2100 kg/m?. Dividindo por 0,05 m de espessura = 105 kg/mZ. Dividindo por 25 kg do saco = 4,2 sacos. 4,2 x R$ 11,40 = R$ 47,88
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Jeferson Cora Lorenzac
Sec. Planejamenic
e Meio Ambiente
Matricula: 6679




